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KÖZLEMÉNYEK 

  Kaszaper Község Önkor-

mányzata tájékoztatja a tisztelt 

ügyfeleit, hogy Tátrai László 

falugazdász fogadóidejét min-

den pénteken 8:00-13:00 között 

a Közösségi Közművelődési 

Színtér és Könyvtár Teleházá-

ban tartja. 

  Értesítjük a Gyopárosi Kábel-

televízió Kft és az Oros-Com 

Kft előfizetőit hogy február 6-

tól minden pénteken 8:00-16:00 

óráig tehetnek eleget fizetési 

kötelezettségeiknek a Kaszaperi 

Művelődési Ház nagytermében 

Haspel Jánosnál. 

  A Kígyó és Daru Távol-Keleti 

Harcművészeti és Közelharc 

Egyesület Wing Tsun Kung fu 

tanfolyamot tart  a  Művelődési 

Házban. Prágai Endre edző vár 

minden érdeklődőt pénteken-

ként 17:00-19:30 óráig. Jelent-

kezni lehet személyesen az 

edzések időpontjában. 

  Értesítjük a tisztelt lakosságot, 

hogy minden kedden 14:00 – 

16:00 óráig asztaliteniszezési 

lehetőséget biztosítunk a  Műve-

lődési Házban.                             

A részvétel ingyenes.                 

Szeretettel várunk minden ér-

deklődőt! 

Szociális tűzifaosztás 

A fűtési szezon indulása sok nehéz helyzetben lévő családnak, nyugdíjasnak okoz 

gondot. A szociális tűzifaprogram keretében a település 113 köbméter tűzifában 

részesült. Óriási segítség ez, hiszen nagyon sok rászoruló helyi lakos  kérte a hi-

vatal segítségét.  2014. december 20-ig összesen 91 kérelem érkezett be az Ön-

kormányzathoz, számukra 5-15 q között differenciálva került kiosztásra. Eddig az 

erdészet 90 köbméter kemény lombú tűzifát szállított ki községünknek, a fennma-

radó 23 köbméter pedig 2015. január 31-ig került osztásra a rászorulók részére. 

Az évről-évre visszatérő támogatás a kis jövedelmű családok számára hatalmas 

segítséget nyújt a nehéz téli napokban. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Felhívás egyesület megalakítására  

 

Az IKSZT egyesületi tagokat toboroz. Megalakítunk egy ’Kerékpár-turisztikai, 

Helyismereti és Fotódokumentációs Egyesületet’.  Az Önkormányzat rendelkezik 

túrázásra alkalmas kerékpárokkal, melyeket e célra rendszeresen igénybe vehetünk. 
A környékre tervezünk kerékpáros kirándulásokat, miközben fotókon megörökítjük a 

látottakat, ezáltal alaposabban megismerjük környezetünket és hagyományainkat. Az 

egyesület tíz fővel alakítható meg. Jelenleg 8 fő jelentkezett, várjuk a további egye-
sületi tagokat is. Jelentkezni lehet a Művelődési Házban és a Községi Könyvtárban, 

valamint Kiss György fotósnál, ahol részletesebb fölvilágosítást kaphatnak. Az ala-

kuló ülést 2015. március 4-én 17:00 órakor a Könyvtárban tartjuk. Jöjjenek, ke-
rékpározzunk együtt egészségünkért, megtartó hagyományainkért és az egészséges 

környezetünkért! Legyünk együtt, amíg lehet, mert a helyes emberi kapcsolat érték. 
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  A „Magyar Királyi II. Honvéd 

Hadsereg harcai a keleti fronton 

1942-43-ban” címmel tartott elő-

adást vitéz Pintér István őrnagy, 

kutató történész 2015. január 28-án 

16.00-kor a községi könyvtárban.  

Az előadásában részletesen kitért az 

ismert Don-menti csatákra, azok 

hátterére, aprólékosan vizsgálta 

azok összefüggéseit, a politikai és 

egyéb körülményekkel együtt. 

Többször cáfolta a korábbi marxista 

történetírás publikációit. Hősöknek 

jellemezte az akkor harcolókat, 

akik kitartottak a végsőkig, - szerin-

te - ellentétben más szövetséges 

hadseregekkel. Ismert tényeket és 

félremagyarázott információkat ál-

lított szembe egymással. Szándéka 

szerint előadása korrekt és tárgyila-

gos volt.   

Előadásában segített a fia, ifj. Pin-

tér István történész, aki a technikát 

kezelte, ugyanis több korabeli film-

bejátszás is gazdagította ismeretein-

ket, növelve élményünket.  

Mintegy 15-17 résztvevő hallgatta 

az előadást. A hallgatóságban két – 

akkoriban katonakorú helyi lakos is 

részt vett. A végén kérdéseket tet-

tek fel hárman. Többségében egyet 

értettek az előadás anyagával, de 

volt, aki vitatott bizonyos pontokat. 

A hallgatóságban volt szakmabeli 

is, aki publikált e témában, Békés 

megyei kötődéssel. Bizonyára az ő  

előadását is érdeklődéssel hallgatja 

majd a közönség.  

Tartalmas, elgondolkodtató, tömör 

információkat tartalmazó előadást 

hallhattunk a történész-őrnagytól. 

Azzal az érzéssel álltunk fel, hogy a 

doni hősök megérdemlik, hogy em-

lékezzünk rájuk.  

 

A Magyar Vöröskereszt Kaszape-

ri Alapszervezete ruhagyűjtést tar-

tott 2015.január 6-i kezdettel a tele-

pülés Művelődési Házában. 

A gyűjtés során több száz kg. ruha-

nemű jött össze, ezek között volt 

gyermek-, női- és férfiruha, cipők 

és kabátok valamint lakástextil is. 

 Az összegyűlt ruhaneműt 2015. 

január 19-én és 20-án osztották szét 

a rászorulók és érdeklődők között. 

                                                                                        

 

A beérkezett adományok nagyon jó 

állapotúak voltak, amiért külön kö-

szönetet mondunk a helybéli segítő-

kész lakosoknak. Ami nem talált 

gazdára azt a Mezőkovácsházi Vö-

röskereszt juttatja el a környékbeli 

rászorulók családok részére. 

 

A következő Véradás időpontja és 

helyszíne:2015.március.06. 8:00-

12:00 óra a volt Pártok Házában. 

„Adj vért és ments meg három életet!” 

                                                                                               HÍREK                                                  2015.  február 

Sikeres ruhagyűjtés és osztás 

Előadás a Községi Könyvtárban 

Folytatódik az Erzsébet-program  

Szociális üdülési pályázatok-2015 

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány által meghirdetett pályázatok változatlanul automatikusak, azaz a 

keretösszeg kimerüléséig igényelhetők azoknak, akik megfelelnek a feltételeknek. A pályázatok kizárólag a 

www.erzsebetprogram.hu honlapon elérhető elektronikus adatlap kitöltésével nyújthatók be. Az üdülési és a 

gyermekek táborozására, kirándulására elnyerhető összeg szociális helyzettől függően legkevesebb 2500 Ft. 

önerő befizetésével vehető igénybe. A tavalyi évhez hasonlóan szociális üdülésre pályázhatnak a nagycsalá-

dosok, , a fogyatékossággal élők, valamint az állami közmunkaprogram keretében foglalkoztatottak. A részle-

tekről a teleházban érdeklődhet, a pályázat elektronikus beadásában segítséget nyújtunk. 
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  Autóbuszos kirándulás a Csíksomlyói búcsúra ka-

szaperi lakosok számára! 

 

2015. május 22-től 25-ig autóbuszos kirándulást szer-

vezünk, amely oda-vissza programokat tartalmaz a 

búcsúval egybekötve. 

Szállás: Csernáton, Kovács Panzió 4 nap/3 éjszaka 

 Elhelyezés: 2-3-4 ágyas szobákban 

Ellátás: félpanzió ( bőséges reggeli+vacsora házias 

jelleggel ) 

A kirándulás díja: 43.000 Ft. ez az ár csak 47 jelentke-

ző esetén értendő. 

 

Foglaló: 10.000 Ft. / fő 

Jelentkezési határidő: 2015. március 2. 

 

Várjuk jelentkezésüket személyesen a Művelődési 

Házban, vagy a 06-30/340-8221- es telefonszámon. 

 
 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 

Darányi Ignác Terv 

Ácsműhely építése, kapcsolódó eszközbeszerzés 

 

 

Kedvezményezett:Kun László E.V 

5948 Kaszaper, Orosházi út 12. 

Kivitelezés ideje: 2013.04.25. - 201412.31. 

Az Európai Unió és a Magyar Kormány által 

nyújtott támogatás összege: 9.433.804.Ft 

(29.988,57 euró) 

Kivitelező:  Mátamré Kft. Kaszaper, Szent Gellért tér 2/B  

Műszaki ellenőr:  Enrdész László Gyula, Nagyváradi út 54. 

 

                                                        Közélet                                                                2015.  február 

Felhívás  

 

Fotótanfolyam 

 

 

 

2015 március 3-án 17 órától 

kezdő szintű fotótanfolyamot indítunk a kaszaperi könyvtárban 

A tanfolyam témái:  

 A fényképezőgépek típusai. 

 Miért nem élesek a képeink? 

 Hogyan csináljunk éles felvételeket! 

Milyen fényképezőgépre van szükségünk? 

Fotózás a családban. 

Nyaralási fotók.  

Fotózás rendezvényen. 

A képi kompozíció alapjai. 

A tematikákat rugalmasan kezeljük.  

A hallgatókat érdeklő témákat vesszük előtérbe. 

Az első alkalommal megbeszéljük az előadások ideális időpontját. 

Előadó: Kiss György az Orosházi Nicolas Müller Camera Club tagja. 

 Részletes program 

2015. május 22. péntek 

Indulás 04:00-kor Kaszaper Községi Önkormányzata elől. 

Útközben megtekintjük a Mária Radnai Ferences Templo-

mot,Vajdahunyad várat– belépődíj 1.100 Ft/fő+250 Ft tárlatvezetési díj. 

2015. május 23. szombat 

6:30-7:30 reggeli, 

7:30– kor indulás a Csíksomlyói Búcsúra. 

 

Köszönetet mondok a 2015. február  21-én megrendezésre 
került Farsangi mulatság támogatóinak hogy segítették 
programunk magvalósulását : 

Kaszaper Község Önkormányzata, Katona István és családja, 
Simon Annamária képviselőhölgy, Kun László alpolgármes-
ter úr, Mező Sándor és családja, Benyovszky Pál Márton, 
Gajda László, Kevermes és Vidéke Takarékszövetkezet Ka-
szaperi Kirendeltsége, Napközi konyha. 

Pozsárné Nagy Ilona 

 15:00 városnézés Csíkszeredán, ellátogatunk a  Márton Áron Kollégi-
umhoz 

17:00 részt veszünk a  Csángó misén,visszaérkezés a szállásra ,  

Körülbelül 19:00 órakor vacsora. 

2015. május 24. vasárnap 

7:00– kor reggeli 

8:00– kor indulás, 

Séta a  Szent Anna– tóhoz, a fürdési lehetőség adott, gyalogtúra  a Bü-
dös-barlanghoz és a Mohos-tőzegláphoz. 

Körülbelül 13:00 órakor indulás Kézdivásárhelyre, városnézés,  

17:00 órakor visszaút a szállásra. 

18:00 órakor vacsora. 

2015. május 25. hétfő 

7:00– kor reggeli, 

8:00– kor indulás Székelyudvarhelyre – a nevezetességek megtekinté-
se,látogatás Farkaslakára Tamási Áron emlékházát és sírhelyét tekint-
hetjük meg. Korondon vásárlási lehetőség, 

Kolozsváron városnézés, a Mátyás Templom megtekintése,megálló a 
Királyhágón és Körösfőn. 

Hazaindulás Kaszaperre. 

A belépő és tárlatvezetési díjakat a részvételi díj nem tartalmazza. 
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Költészet napi vers- és prózamondó ver-
senyt rendezünk 2015. április 13-án, hétfőn 

15.00-kor a községi könyvtárban. Egy sza-

badon választott verset vagy prózát mond-

hatnak el a résztvevők. Háromtagú zsűri 

értékeli a produkciókat, ill., segíti szakmai 

tanácsaival a versenyzőket. Minden korosz-

tályból várjuk az előadókat, legyen az óvo-

dás, alsó-felső tagozatos  középiskolás,  

felnőtt,  vagy nyugdíjas. Jelentkezni lehet a 

Községi Könyvtárban személyesen, telefo-

non, e-mailben, ill., az IKSZT közösségi 

oldalán is. www.facebook.com/
Közösségi,Közművelődési Színtér és 

Könyvtár Kaszaper   tel:06-30/340-8221 

Megkezdtük a felkészülést a tavaszi idényre Vers- és prózamondó verseny a   

Községi Könyvtárban 

 Kaszaper Község Önkormányzatának lapja  

Kiadja : Kaszaper Község Önkormányzata 

Idén is megrendezi a Dél-Békési Közkincs Kerekasztal a „Mutasd Magad Dél-Békés!” című rendezvénysoro-

zatát. Az érdeklődők vers, próza, színjátszás, ének-zene, tánc, egyéb kategóriában jelentkezhetnek a Művelő-

dési Házban Pozsárné Nagy Ilona művelődésszervezőnél. Ebben az évben is öt mikro térségi szemezgetőn 

szakmai zsűri választja ki a legjobb produkciókat, amelyekkel előadóik felléphetnek a Százszorszép Gálán. 

2015. március 7-én a kaszaperi, mezőhegyesi és végegyházi tehetségek bemutatkozását láthatjuk a Művelődési 

Házban. Gyermek és felnőtt előadók jelentkezését egyaránt várjuk. Jelentkezési határidő: 2015. február 27. 

A rendezvényre mindenkit szeretettel várunk! 

www. kaszaper.hu 

 

 

                                                                                                PROGRAMOK                                                                  2015. február 

Mutasd magad Dél-Békés 

Ovisokat láttunk vendégül a Könyvtárban 

 
2015. januárjában nagy örömünkre szolgált, hogy a Mátyás Király Katolikus Általános Iskola és Óvoda legki-

sebb növendékei ellátogattak intézményünkbe. A három napos programra 2015. január 19-21-e között került 

sor. Az első napon a Margaréta csoport apróságait fogadhattuk, a második nap a Kisvakondok csoportja zeng-

te be a Művelődési Házat, majd végül természetesen a Katicák csoportja is a vendégünk volt. Minden csoport 

megismerkedett a könyvtárak világával. Itt létük alatt a gyerekek meséket hallgattak, melyeket Pozsárné Nagy 

Ilona művelődésszervező és Benyovszky Pál Márton könyvtáros mellett az Óvónők, Szülők, Nagyszülők ol-

vastak fel. Végül a gyermekek kipróbálhatták a Könyvtárban lévő játszósarkot és nagy mosollyal tértek vissza 

az Óvodába.  

 
Január végén elkezdte a felnőtt csapat a téli felkészülést, tornatermi edzések-

kel és hétvégi edző mérkőzésekkel. Célunk hogy az őszi 6. helyezésnél rosz-

szabbul ne szerepeljünk! - tudtuk meg Keresztes István Klub elnöktől. Új iga-

zolásunk nincs és eddig csak egy ember jelezte Mészáros Dávid személyében, 
hogy más egyesülethez igazol. Munkahelyi elfoglaltság miatt Toncseff Zsolt - 

Kun László edzőpáros kevesebbet tud a csoport rendelkezésére állni, de egye-

sületen belül próbáljuk megoldani az edzőkérdést. Reméljük, együtt tudjuk 
tartani a csapatot, ha tavasszal jobb lesz a helyzetkihasználásunk, akkor jelen-

tősen előre fogunk lépni nemcsak a tabellán, hanem a játékban is. 

 
A Varga Lajos edző által irányított ifjúsági csapatunk nagyon sok fiatalból 

tevődik össze. Náluk nem az eredmény számít, hanem, hogy egy jó társaság 

kovácsolódjon össze és később ez lesz az alapja egy eredményes csapatnak, 

akik remélhetőleg a jövő felnőtt csapatát fogják alkotni. 


